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Obamovo kázání  před kostelem, kam chodí již dvacet let a 

uznává církev která ovšem hlásá ne-Amerika ale Afrika a je jednou z 
těch, které jsou založený na principech jedné knihy a veřejného 
hlásání „zničení bílých nepřátel“ 
 

„Černá teologie přijímá pouze lásku k bohu, který se 
účastní na zničení bílého nepřítele.“ 
 

Washington Times poukázal na příběh, jež ukazuje Obamovu 
církev, která  veřejně deklaruje, že jejich duchovní řád je založen na 
jedné knize, která navrhuje „zničení bílého nepřítele.“ zde je výňatek 
z článku: 

 

Napsal  S.A.Miller, Washington Times 
 

Církev ke které se, Sen. Barack Obama  modlí již po dvacet let, veřejně hlásá, že 
jeho duchovní řád byl založen v  60 letech a je postaven na jedné knize, která hlásá “zničení 
bílého nepřítele.“ 
 

Tři spojené křesťanské webové stránky hlásají učení založené na černé 
osvobozenecké teologii Jamese H. Cone a jeho knize z roku 1969 „Black Theology and 
Black Power.“ 
 

„Vše co potřebujeme je duchovní láska jako vyjádření černé síly, která je hnací silou 
černých lidí pro zničení jejich utiskovatelů všemi prostředky. Jestliže se Bůh neúčastní této 
svaté činnosti, tak my musíme jeho lásku odmítnout,“ jak napsal Cone ve své knize. 
 

  Cone, profesor teologických seminářů v New Yorku dodal, že: „černá teologie 
přijímá jen lásku boha, který se podílí na zničení bílého nepřítele.“ 
 

...Obama byl členem církve z Chichagské jížní strany, kde před 20 lety nalezl 
náboženství pod vedením Wrightona. Wright Obamu inspiroval svým kázáním a svou 
knihou s názvem „Audacity of Hope“  
 
Zde jsou další úryvky z projevů Jamese Cona „ Black Theology and Black Power.“ 
 

Černá teologie odmítá přijmout Boha který není úplně spjat s cíly černé komunity. 
Jestliže Bůh není s námi proti bílým lidem, pak je vrah a raději by jsme ho zabili. Úkolem 
černé teologie je zabit bohy, kteří nepřísluší černé komunitě. 
 

... Černá teologie přijímá jen lásku Boha, který se účastní na zničení bílých nepřátel. 
To co potřebujeme je duchovní láska  vyjadřující černou sílu, která je hnací silou černých 
lidí zničit své utiskovatele všemi dostupnými prostředky. Jestliže se Bůh neúčastní této 
svaté činnosti, tak my musíme jeho lásku odmítnout. 



Samozřejmě Obama a jeho profesionální volební personál uvedl, že nesdílí jednoznačné 
názory vyjádřené jejich církví a duchovním rádcem Jeremiášem Wrightem juniorem. Otázka je 
samozřejmá, jak je nemůže nesdílet? Tyto hlavní názory Obamovi církve Obama odmítl na jeho 
webové stránce. Obamova manželka řekla v Princetonu, že je spíše než bytost věnující se 
lidskosti či dokonce Americe se věnuje v první řadě černé komunitě. Na začátku kampaně, 
Michelle Obamova řekla, že ve svém životě nikdy nepocítila žádnou hrdost na Ameriku a našla ji 
až tehdy, kdy Obama měl velkou populární podporu v primárních volbách. Učení o americké 
revoluci, naše ústava a listina základních práv a svobod člověka či dokonce první americký krok 
na Měsíci nemohl udělat Michell Obamové takovou radost, než když její manžel měl politický 
úspěch jako černý muž. 
 

Jsem plně přesvědčen, že skutečné názory Baracka Husseina Obami jsou stejné jako ty, 
které byly veřejně hlásány jeho církví a i jeho rádcem po 20let: „zničit bílého nepřítele.“ 
Nejvíce šokující věcí o těchto odhalení nejsou Obamovi názory, jež jsou společné s miliony 
ostatních ne-bělošských a milionů mexických ilegantů, kteří chtějí zničit „bílého nepřítele“  v 
Americe. Šokující odhalení je, že média i politické organizace dávají Obamovi volnost v jeho 
anti-bělošském rasismu. Jaký jasnější důkaz o americké politické chorobě mohl dát hlavní 
kandidát na post presidenta spojených států, který je vůdčím členem církve a jeho prvořadé 
programové prohlášení říká ne-Amerika ale Afrika?  
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